



新濠影匯
STUDIO CITY

STUFISH

实时发布

最疯狂飞车特技秀动地惊天 震撼登陆澳门

新濠影汇《狂电派》全球首演 星光云集感受狂电力量

首个以超级电动车为主题的惊世巨制 明天正式公演

澳门，星期三 2019 年 1 月 23 日- 万众瞩目、全球首个以超级电动车为主题的大型室内特技秀《狂电派》今日于新濠影汇隆重举行全球首演，引爆澳门娱乐。多位名人贵宾云集，感受演出所迸发的狂电震撼，正式为这部惊世巨制揭开序幕。

继新濠天地成功打造全球最壮观水上汇演《水舞间》后，新濠博亚娱乐另一旗舰度假村项目新濠影汇再度为澳门打造又一不容错过的惊世巨制《狂电派》。特技秀与顶尖娱乐策演公司斯达菲(Stufish) 携手策划，同时获得澳门特别行政区政府全力支持。《狂电派》以末日浩劫为背景，由全球顶级制作团队打造，特技界精英驾驭度身特制的超级电动车倾力演出，为观众呈献一幕又一幕惊心动魄的超高难度表演。

新濠博亚娱乐、斯达菲、澳门特别行政区政府的代表以及《狂电派》代言人余文乐在红毯仪式后正式为《狂电派》隆重揭幕，并欣赏这个长达 75 分钟、融合飞车、空中特技及火焰特效于一身的疯狂飞车特技秀。

Elëkron 源自古代的腓尼基语，其中文名字《狂电派》意为“闪电发光”，作为故事主轴背景，也代表着人们在末日浩劫后对未来世界的一丝希望。在《狂电派》的虚拟故事中，一众特技演员扮演着正义族群，打破重重障碍与时间竞赛，在失控之地寻回电能，令世界恢复生机。



新濠影滙
STUDIO CITY

STUFISH

以荒废的电力站为主要场景，《狂电派》运用度身定制的全电动跑车、四驱车、特制越野车、四轮电单车、技巧单车及 FMX 电单车跃动飞驰，于电光火石间近距离在观众眼前呈现众多飚车绝技。演出中最经典的一幕，由曾经以四轮越野车创下“飞越最长斜道”两项吉尼斯世界纪录的特技奇才 **The Kangaroo Kid** 特别献技，在《狂电派》特制的越野车上，创作出多个突破技术限制的超高难度表演，挑战观众的感官极限。由于表演场地仅为 900 平方米，要在一个面积少于奥林匹克游泳池的场地亡命表演，特技演员必须时刻保持警觉，并完全驾驭超级电动车的性能。

演出其他重点环节还包括火烧保时捷之亡命漂移表演，及以电单车和越野车从地面以 65 度角疾速攀升至约 4 楼 12 米的高空再高速俯冲的特技表演。汇演以复翼飞机结束，由 7 位“天际舞士”于高空在机翼翻腾舞动，场面炫丽。

《狂电派》动用超过 150 位来自全球的顶级特技演员、创作、设计、技术等精英，配合最先进的电能技术。演出中所有的超级电动跑车为度身量制，配备 Tesla 引擎及独有操控系统，确保特技演员能够突破极限，演绎超越限制的高难度动作。

新濠博亚娱乐有限公司主席及总裁何猷龙先生表示：“新濠再次为澳门及全球旅客带来又一全新体验——《狂电派》。承袭新濠一贯风格，此公演特邀顶尖制作团队 **Stufish**，联同全球特技界精英，为观众呈现一场风驰电掣的特技秀。与此同时，我们感谢澳门政府一直以来对新濠创意项目的大力支持和鼓励，携手将澳门打造成全球顶尖的旅游及会展之都。”

澳门特别行政区政府旅游局局长文绮华表示：“我们非常荣幸能够见证新濠博亚娱乐再次为澳门带来《狂电派》如此世界级的娱乐汇演。我们深信《狂电派》的诞生将再次让澳门发光发亮，在世界娱乐版图占据更重要的席位。澳门特别行政区政府旅游局将继续通过与



新濠影匯
STUDIO CITY

STUFISH

新濠影匯等主要度假村的紧密合作，进一步携手巩固澳门作为世界级休闲娱乐胜地的美誉，以促进澳门在全球旅游城市的领导地位。”

此次特别为《狂电派》代言的著名演员余文乐表示：“《狂电派》这个特技秀只可以四个字形容——‘疯狂震撼’！《狂电派》可谓超乎想象，演出中一幕又一幕令人胆颤的高难度特技表演，步步惊心，尤其高速狂飙的场面，简直动地惊天！”

“《狂电派》技惊四座，其完美演绎更证明了凡事充满可能。每个亡命特技表演均不容许丝毫差池，所有跳跃狂奔的高难度动作都要力臻完美。《狂电派》将超越极限的飞车特技揉合于剧场汇演，彻彻底底把我征服。现场的感官刺激简直令人热血沸腾，全面激发肾上腺素！”

斯达菲(STUFISH)首席执行官兼设计总监 **Ray Winkler** 先生表示：“由第一次会面，我们便意识到公司与新濠博亚娱乐均拥有着共同的目标，即是为澳门打造一个原创的娱乐项目。当日许下的愿景，今天已经实现。凭借斯达菲打造世界级汇演的经验，结合新濠博亚娱乐大胆与前瞻的视野，我们深信《狂电派》已为全球大型的娱乐汇演奠定了全新的标准。”

关于最疯狂飞车特技秀《狂电派》的票价及优惠套票详情，请查询 <https://www.studiocity-macau.com/en/promotions/detail/elektron/index.html>

新濠影匯 – 这才是娱乐

有关新濠影匯的资料，欢迎浏览：www.studiocity-macau.com 及加入新浪微博 www.weibo.com/studiocity 或 Facebook <http://www.facebook.com/studiocitymacau> 。

有关最新的新闻稿、影片及多媒体信息，欢迎浏览：www.studiocitymacaumedia.com 。



新濠影滙
STUDIO CITY

STUFISH

###



新濠影滙
STUDIO CITY

STUFISH

关于新濠影滙

新濠影滙以娱乐为主导的新世代休闲度假体验，打造澳门成为世界级旅游中心，势必为澳门的娱乐胜地定位提升至更高层次。新濠影滙以荷里活影城为概念，是一个以电影为主题的全新娱乐及休闲胜地，致力成为澳门多元化的娱乐设施。新濠影滙位于路氹城的黄金地段，毗邻莲花大桥 连接横琴岛的出入境检查站及拟建的澳门轻轨车站，将成为提供最多世界级娱乐设施的综合度假村。耸立于新濠影滙的外墙，这 130 米高的全球最高 8 字形摩天轮「影滙之星」连接新濠影滙的两 栋酒店大楼。此综合度假村将为旅客提供无可比拟的休闲娱乐、酒店、零售、餐饮及时尚生活体验。此度假村将提供各式各样的崭新娱乐设施，包括设有 5,000 个座位的多用途综艺馆「新濠影滙综艺馆」，可供举行演唱会、戏剧及体育活动；以及设有 300 个座位的电视直播室「8 号转播厅」，可供制作专在亚洲区发行的真人骚及游戏节目。其他娱乐体验包括华纳兄弟旗下之蝙蝠侠为主题的「蝙蝠侠夜神飞驰」；占地 40,000 平方呎、专为小朋友而设并设有华纳兄弟及 DC 漫画特许经营的角色人物及各种机动游戏的家庭娱乐中心「华纳满 Fun 童乐园」。新濠影滙致力呈献无可比拟的休闲娱乐及住宿体验，推动澳门在休闲、商业及旅游等方面更具深度及更多元化，巩固澳门作为亚洲首屈一指的旅游胜地的地位。

关于斯达菲 (STUFISH)

顶尖制作公司斯达菲(STUFISH)乃全球享负盛誉，屡获殊荣的国际性娱乐建筑师，经验丰富，制作项目包括音乐剧、巡回表演、演唱会，以及永久和临时的娱乐项目建筑。多年来，斯达菲不断为欧美顶级巨星制作巡回演唱会，包括艾顿庄、麦当娜、U2、Jay-Z、碧昂斯、滚石乐队、Lady Gaga、罗比威廉斯。过去 20 年，全球超过 40 亿人欣赏过斯达菲制作的表演，令人拍案叫绝！「狂电派」为斯达菲全球首个创作及编导的大型飞车特技汇演，马力强劲的电动跑车、FMX 越野电单车以及重型电单车同场表演，风驰电掣，场面震撼。透过是次特技汇演，斯达菲将会不断推陈出新，寻求突破，为全球的现场娱乐概念重新定义。

安全港声明

本新闻发布包含前瞻性声明。该等声明乃根据一九九五年美国私人证券诉讼改革法案(U.S. Private Securities Litigation Reform Act of 1995) 中的「安全港」规定作出。本公司在向美国证券交易委员会（「美国证券交易委员会」）提交的定期报告、向股东提交的年度报告、新闻发布，以及在本公司管理人员、董事或雇员向第三方提供的书面材料及口头声明中，亦可能作出书面或口头的前瞻性声明。所有不是历史事实的声明，包括关于本公司的看法和预期的声明，均属于前瞻性声明。前瞻性声明涉及内在的风险和不确定性因素。许多因素可导致实际结果与任何前瞻性声明中所预期的结果有重大差异。该等因素包括但不限于：(i)澳门及菲律宾博彩市场的增长与访澳及访菲人数的增长；(ii)资金及信贷市场的波动；(iii)本地及全球经济境；(iv)本公司预期的增长策略；(v)博彩机构和其他政府的批准和法规；及 (vi)本公司的未来业务发展、经营业绩及财务状况。该等前瞻声明可以通过如「可能」、「将要」、「预计」、「预期」、「目标」、「旨在」、「估计」、「拟」、「计划」、「相信」、「潜在」、「继续」、「有望」或其他类似用语来识别。有上述风险、其他风险、不确定性或因素的资料详载于本公司向美国证券交易委员会提交的存盘文件。除适用法律另有要求之外，本新闻发布提供的任何数据截至本新闻发布发布日期有效，本公司不承担更新此等数据的任何义务。

传媒查询，请联络：

黄绮琴
公共关系总监
电话：+853 8868 7554
电邮：louisawong@melco-resorts.com

区凯怡
公共关系经理
电话：+852 2592 6771
电邮：stephanieau@melco-resorts.com



新濠影滙
STUDIO CITY

STUFISH